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VG 2.140
VG 2.200

Электрические и гидравлические схемы
Esquemas eléctrico e hidráulico
Ηλεκτρικά και υδραυλικά σχεδιαγράμματα
Schemat elektryczny i hydrauliczny
Elektrik ve hidrolik şemalar

Запчасти
Piezas de recambio
Ανταλλακτικά
Części zamienne
Yedek parçalar

Технические характеристики
Datos técnicos
Τεχνικά δεδομένα
Parametry techniczne
Teknik veriler



05/2011 - A
rt. N

r. 4200 1037 0100A
2

VG 2.140 VG 2.200

Мощность горелки
мин./макс., кВт

Potencia del quemador
mín./máx. kW

Ισχύς του καυστήρα
ελάχ./μέγ. kW

Moc palnika
min./maks. kW

Brülör gücü
min./maks. kW 80 - 140 130 - 200

Коэффициент регулирования Relación de regulación Σχέση ρύθμισης Stosunek regulacji Regülasyon oranı 1 : 1

Топливо
Природный газ (G20)
Природный газ (G25)
Пропан (G31)

Combustible
Gas natural (G20)
Gas natural (G25)
Gas propano (G31)

Καύσιμο
Φυσικό αέριο (G20)
Φυσικό αέριο (G25)
Αέριο προπάνιο (G31)

Paliwo
Gaz ziemny (G20)
Gaz ziemny (G25)
Propan (G31)

Yanabilir
Doğal Gaz (G20)
Doğal Gaz (G25)
Propan Gazı (G31)

(G20) Hu = 10,35 kWh / m3

(G25) Hu = 8,83 kWh / m3

(G31) Hu = 25,89 kWh /m3

Номер одобрения CE Número de homologación CE Αριθμός έγκρισης ΕΚ Numer zezwolenia CE CE onay numarası 1312 CM 5594 1312 BQ 4069

Номер одобрения SSIGE Número de homologación 
SSIGE

Αριθμός έγκρισης SSIGE Numer zezwolenia SSIGE SSIGE onay numarası

Класс выброса загрязняющих 
веществ
по стандарту EN 676
на природном газе: NOx <80 мг/
кВт.ч, на пропане: NOx < 140 мг/
кВт.ч
при стандартных условиях 
испытаний

Tipo de emisión
según la EN 676
para gases naturales: NOx<80 mg/
kWh,
para propano: NOx< 140 mg/kWh
en condiciones de ensayo 
normalizadas

Κατηγορία εκπομπών ρύπων
σύμφωνα με το πρότυπο EN 676
σε φυσικά αέρια: NOx < 80mg/kWh,
σε προπάνιο: NOx< 140mg/kWh
υπό τυποποιημένες συνθήκες 
δοκιμών

Klasa emisji
zgodnie z EN 676
gaz ziemny: NOx < 80 mg/kWh,
propan: NOx< 140 mg/kWh
w znormalizowanych warunkach 
testowych

Emisyon sınıfı
EN 676'ye göre
doğal gaz: NOx < 80mg/kWh,
propan: NOx< 140mg/kWh,
standart deneme şartlarında 3

Блок управления и безопасностиCajetín de seguridad Ηλεκτρονικό Moduł zabezpieczający Güvenlik kutusu TCG 1xx

Газовая рампа Rampa de gas Γραμμή αερίου Rampa gazowa Gaz rampası MB-DLE407; MB-DLE412

Подсоединение газа Conexión de gas Σύνδεση αερίου Podłączenie gazu Gaz bağlantısı Rp 3/4, Rp 1,1/4

Давление газа на входе Presión de entrada del gas Πίεση εισόδου αερίου Ciśnienie na wejściu gazu Gaz giriş basıncı (G20), (G25): 20-300 mbar
 (G31): 30-148 mbar

Настройка подачи воздуха I
Воздушная заслонка

Настройка подачи воздуха II
Дефлектор в головке

Ajuste del aire I
Válvula de aire

Ajuste del aire II
Deflector en el cabezal

Ρύθμιση του αέρα I
Τάμπερ αέρα

Ρύθμιση του αέρα II
∆ιασκορπιστήρας στην κεφαλή

Regulacja przepływu 
powietrza I

Przepustnica powietrza
Regulacja przepływu 
powietrza II

Deflektor w głowicy

Hava ayarı I
Hava klapesi

Hava ayarı II
Kafa kısmında deflektör

x

x

Привод воздушной заслонки
ручным

Control de la válvula de aire
manual

Έλεγχος τάμπερ αέρα
χειροκίνητη

Sterowanie przepustnicą 
powietrza
ręcznej

Hava klapesi kumandası
manüel

Реле давления воздуха
(диапазон регулировки)

Manostato de aire
(intervalo de ajuste)

Πιεσοστάτης αέρα
(περιοχή ρύθμισης)

Czujnik ciśnienia powietrza
(zakres regulacji)

Hava basınç şalteri
(ayar aralığı) 0,5 - 5 mbar 1 - 10 mbar

Контроль пламени
Ионизационный зонд

Vigilancia de llama
Sonda de ionización

Επιτήρηση φλόγας
Αισθητήρας ιονισμού

Kontrola płomienia
Sonda jonizacyjna

Alev kontrolü
İyonlaşma sondası x

Устройство розжига Encendedor Αναφλεκτήρας Aparat zapłonowy Ateşleyici EBI

Электродвигатель2840 об/мин Motor 2840 min.-1 Μοτέρ 2840min.-1 Silnik 2840 min.-1 Motor 2840min.-1 160 W 130 W

Напряжение Tensión Τάση Napięcie Gerilim 230V - 50Hz

Потребляемая электрическая 
мощность: (при работе)

Potencia eléctrica absorbida
(en funcionamiento)

Απορροφούμενη ηλεκτρική ισχύς 
(σε λειτουργία)

Pobór mocy elektrycznej
(w czasie działania)

Emilen elektrik gücü
(çalışıyor) 160 W 250 W

Приблизительная масса,    кг Peso aproximado en kg Βάροςκατά προσέγγιση kg Masa przybliżona w kg Kg olarak yaklaşık ağırlık 25

Класс электрозащиты Índice de protección Βαθμός ηλεκτρικής προστασίας Klasa ochrony Koruma endisi IP 21

Уровень шума
измеренный согласно ISO9614 
(LwA)

Nivel acústico
medición según ISO9614 (LwA)

Στάθμη θορύβου
μέτρηση σύμφωνα με το πρότυπο 
ISO9614 (LwA)

Poziom hałasu
zmierzony zgodnie z ISO9614 
(LwA)

Akustik seviye
ISO9614 (LwA) göre ölçülen 62 65

Окружающая температура
при хранении         мин./макс

Temperatura ambiente
almacenamiento       mín./máx.

Θερμοκρασία περιβάλλοντος
για αποθήκευση         ελάχ./μέγ.

Temperatura otoczenia
składowanie         min./maks.

Ortam/depolama
sıcaklığı         min./maks - 20 ...  + 70°C

Окружающая температура
при работе: мин./макс.

Temperatura ambiente
funcionamiento: mín./máx.

Θερμοκρασία περιβάλλοντος 
για λειτουργία  : ελάχ./μέγ.

Temperatura otoczenia 
działanie: min./maks.

Ortam sıcaklığı 
çalışma: min./maks - 10 ...  + 50°C
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Электрические и гидравлические схемы
Esquemas eléctrico e hidráulico
Ηλεκτρικά και υδραυλικά σχεδιαγράμματα
Schemat elektryczny i hydrauliczny
Elektrik ve hidrolik şemalar

........................................... 4201 1000 5100

VG 2.140
VG 2.200

VG 2.140

d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 833 554

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 833 555

VG 2.200

d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 833 563

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 833 564

d1’’1/4 - Rp1’’1/4 KN 3 833 ...

d1’’1/4 - Rp1’’1/4 KL 3 833 ...
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VG 2.140
VG 2.200

Запчасти
Piezas de recambio
Ανταλλακτικά
Części zamienne
Yedek parçalar

VG 2.140

d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 833 554

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 833 555

VG 2.200

d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 833 563

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 833 564

d1’’1/4 - Rp1’’1/4 KN 3 833 ...

d1’’1/4 - Rp1’’1/4 KL 3 833 ...
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